



JAVNO PODUZEĆE **BROČANAC** d.o.o. Čitluk

Duhanski trg 6, 88 260 Čitluk

Tel.:00387 36 642 507, fax: 00387 36 642 617, e-mail:brocanac@tel.net.ba

ID broj: 4227057250002 , PDV broj: 227057250002

Čitluk: svibanj 2025. godine

PREDMET: OBAVIJEST O NAČINU ODLAGANJA OTPADA

Poštovani korisnici naših komunalnih usluga,

Ovim putem Vas želimo obavijestiti da komunalni otpad odlažete isključivo u kontejnere koji su postavljeni u vašim naseljenim mjestima, na način da otpad prije odlaganja stavite u plastične vrećice, kako bi se onemogućilo razasipanje istog.

U postavljene kontejnere nije dozvoljeno odlagati:

- Glomazni otpad (namještaj, kućanski aparati, dušeci, automobilske gume i sl.),
- Građevinski otpad kao i otpad od šiblja, granja ili rezidbe voćnjaka.

Odlaganje nedopustivih vrsta otpada u naše kontejnere je zakonski kažnjivo, te dodatno usložnjava odvoz otpada i nanosi ogromne štete kontejnerima i vozilima , a istovremeno se šalje ružna slika o nama kao pružatelju usluge kao i cijelom našem Brotnju.

Ukoliko Vam je neophodno odvesti i zbrinuti glomazni i građevinski otpad, potrebno je da nazovete naše poduzeće, kako bi dobili detaljne informacije o načinu i terminu odvoza, kao i cijeni za ovu uslugu.

Ovdje je još važno napomenuti da postavljene ulične košare za sitni otpad nisu predviđene za odlaganje otpada u vrećama iz kuća ili poslovnih prostora , što je posebno izraženo u glavnoj ulici u Međugorju.

Odlaganje otpada u večernjim satima iz suvenirnica i ostalih poslovnih prostora u ulične košare, stvara dojam neredovitog odvoza, a naši pometači svako jutro po nekoliko sati potroše na skupljanje i zbrinjavanje istog , umjesto da rade redovite poslove na čišćenju ulice. Svako registrirano poduzeće ili obrt na prostoru općine Čitluk, prema Zakonu o komunalnom redu, mora imati potpisan ugovor sa pružateljem usluge odvoza otpada, a to je trenutno naše poduzeće.

Ukoliko pravna osoba, koja koristi usluge odvoza otpada, ne potpiše navedeni ugovor podliježe izricanju kazni propisanih po istom zakonu.

U nadi da ćete razumjeti smisao i važnost ove obavijesti te prepoznati važnost predloženih mjera , a sve u cilju uređenijeg i ljepšeg našeg Brotnja , srdačno Vas pozdravljamo .

JP „BROČANAC“ d.o.o. Čitluk

UPRAVA